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Η Ιστορική Περιήγηση της Κέρκυρας: Ένα Ταξίδι στον Χρόνο ��

Κάντε ένα ταξίδι πίσω στον χρόνο και βυθιστείτε στην πλούσια ιστορία της Κέρκυρας με αυτήν 
την συναρπαστική τετράωρη ξενάγηση, σχεδιασμένη για εκείνους που θέλουν να εξερευνήσουν 
το παρελθόν του νησιού. Η περιπέτειά σας ξεκινά με μια σύντομη διαδρομή 20 λεπτών από το 
λιμάνι στο Αρχαιολογικό Μουσείο Κέρκυρας, την πρώτη στάση του ταξιδιού σας. Το μουσείο, 
που άνοιξε ξανά μετά τις ανακαινίσεις του, προσφέρει μια συναρπαστική ματιά στην αρχαία 
ιστορία του νησιού. Οι εκθέσεις καλύπτουν από την προϊστορική εποχή μέχρι την Ύστερη 
Αρχαιότητα, παρουσιάζοντας λείψανα από την αρχαία πόλη της Κέρκυρας. Θα περάσετε 
περίπου 55 λεπτά εδώ, εξερευνώντας τα αντικείμενα που αφηγούνται την ιστορία των πρώτων 
κατοίκων της Κέρκυρας και την πολιτιστική τους εξέλιξη.

Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει μια σύντομη διαδρομή 20 λεπτών προς το Μουσείο 
Αντιβουνιώτισσας, ένα κρυμμένο διαμάντι στην καρδιά της παλιάς πόλης, που στεγάζεται στην 
Εκκλησία της Θεοτόκου, ή Κύρα Αντιβουνιώτισσα. Ένα από τα πιο σημαντικά εκκλησιαστικά 
σημεία της Κέρκυρας, που χρονολογείται από τα τέλη του 15ου αιώνα, η εκκλησία είναι ένα 
εξαιρετικό παράδειγμα της θρησκευτικής κληρονομιάς του νησιού. Μπαίνοντας μέσα, θα 
ανακαλύψετε μια εξαιρετική συλλογή θρησκευτικής τέχνης, όπως εικόνες και χειρόγραφα, που 
προσφέρουν μια εικόνα της πνευματικής και καλλιτεχνικής ζωής της Κέρκυρας μέσα στους 
αιώνες. Θα περάσετε περίπου 40 λεπτά εδώ, απολαμβάνοντας την ήρεμη ατμόσφαιρα και τα 
αριστουργήματα που εκτίθενται.

Από εκεί, ο ξεναγός σας θα σας καθοδηγήσει σε μια χαλαρή 40λεπτη περιήγηση στο κέντρο της 
πόλης της Κέρκυρας, όπου η ιστορία και η ομορφιά συνυφαίνονται σε κάθε γωνιά. Καθώς 
περπατάτε, θα περάσετε από μερικά από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα του νησιού, όπως το 
επιβλητικό Παλιό Φρούριο, που προστατεύει την πόλη για αιώνες, και τη Λιστόν, εμπνευσμένη 
από την αρχιτεκτονική του Palais Royal στο Παρίσι. Θα δείτε επίσης την πλατεία Σπιανάδα, μία 
από τις μεγαλύτερες πλατείες στην Ελλάδα, και την Εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα, προστάτη 
του νησιού, των λειψάνων του οποίου φυλάσσονται στην εκκλησία.

Πριν επιστρέψετε στο λιμάνι, θα έχετε 50 λεπτά ελεύθερου χρόνου για να εξερευνήσετε την πόλη 
με τον δικό σας ρυθμό.

Παρακαλώ σημειώστε: Όλες οι στάσεις περιλαμβάνουν σκαλοπάτια και μεγάλες περιόδους 
περπατήματος ή όρθιας στάσης κατά τη διάρκεια της ξενάγησης. Αναλόγως τις καιρικές 
συνθήκες, ορισμένα εδάφη μπορεί να είναι ολισθηρά για επισκέπτες με δυσκολίες βάδισης ή που 
χρησιμοποιούν αναπηρικό καροτσάκι.
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